

السؤال الأول: اكتب المفهوم المناسب لكل جملة من الجمل الآتية: (36 علامة) 
1- الوحدات البنائية في جزيء DNA (..........................)

2- يسمى أصغر جسيم في المادة غير قابل للتقسيم بالطرائق الفيزيائية والكيمائية البسيطة (................)

3- القوة المؤثرة عمودياً لكل وحدة مساحة (...........................)
4- منطقة النشاط الزلزالي والبركاني في العالم التي تتركز على امتداد حدود صفيحة المحيط الهادي (..........................)

5- العملية التي يبني فيها جزيء DNA نسخة مطابقة له في الخلايا الحية (..............................)

6- يسمى المخطط الذي طور ونظمت العناصر فيه تنظيماً مرتباً ومتسلسلاً (..............................)

7- الكتلة لكل وحدة حجم من المادة (.....................................................................)

8-  الاستغلال الجائر للموارد الطبيعية من دون تعويض النقص مع مرور الزمن (........................)

9- إنتقال حبوب اللقاح من متك زهرة نبتة إلى ميسم زهرة نبتة أخرى (...................................)
10- يسمى الحيز الكثيف المتناهي في الصغر الذي يوجد في مركز الذرة (................................)
11- الأجسام المغمورة كلياً أو جزئياً في مائع تتأثر بقوة طفو تساوي وزن المائع المزاح (.................)
12- الموارد الطبيعية التي يمكن الحصول عليها من الغلاف الحيوي في البيئة مثل النباتات والحيوانات (..........................)
السؤال الثاني: أختار رمز الإجابة الصحيحة في ما يأتي: (36 علامات)

1- العملية التي ينتج منها الزيجوت هي:
أ- الانقسام المنصف

ب- الإخصاب     
ج-
الانقسام المتساوي

د- التكاثر 
2- تسمى ذرات العنصر نفسه التي تحتوي نواتها على أعداد نيوترونات مختلفة: 

أ- البروتونات


ب- النظائر
     
ج- الإلكترونات


د- الأيونات

3- الغوص لأعماق كبيرة تحت سطح الماء يشكل خطورة على الغواص لأن: 

أ- كثافة الماء تقل بزيادة العمق



ب- وزن الغواص يزداد بزيادة العمق
     

ج- درجة الحرارة تزداد بزيادة العمق


د- ضغط الماء يزداد بزيادة العمق 

4- عند تقارب صفيحة قارية من صفيحة قارية أخرى تتكون:
أ- حدود التصادم

ب- حدود الطرح
     ج- حدود تحويلية

د- حدود متباعدة 
5- التكاثر الذي يؤدي إلى تنوع في الصفات الوراثية للأفراد الناتجة هو: 

أ- الجنسي


ب- اللاجنسي
     
ج- الخضري

د- أ + ب

6- يمثل العدد الكتلي لأي ذرة عدد:
أ- البروتونات


ب- النيترونات
     
ج- الإلكترونات

د- البروتونات والنيترونات

7- عندما تطفو سفينة على سطح الماء فإن السائل المزاح: 

أ- حجمه يساوي حجم السفينة


ب- وزنه أكبر من وزن السفينة
     

ج- وزنه يساوي وزن السفينة


د- حجمه أكبر من حجم السفينة

8- يعد صدع البحر الميت التحويلي مثالاً على: 
أ- حدود الطرح

ب- حدود التصادم
     ج- الحدود المتباعدة
د- الحدود التحويلية 

9- تختلف النيوكليوتيدات بعضها عن بعض في جزيء DNA الواحد باختلاف:  
أ- مجموعة الفوسفات

ب- جزيء السكر     ج- القاعدة النيتروجينية

د- حجم الكائن

10- تسمى العناصر التي تمتلك مستويات طاقة خارجية مكتملة: 
أ- الفلزات


ب- اللافلزات
     ج- أشباه الفلزات


د- الغازات النبيلة

11- أحد الغازات الآتية ينتج عند تفاعله مع الماء الهطل الحمضي: 
أ- ثاني أكسيد الكبريت

ب- الأمونيا
     ج- الأكسجين


د- الميثان

12- أي الموارد الآتية يعد من الموارد الحيوية: 
أ- المعادن


ب- الحيوانات
     ج- المياه



د- الصخور
السؤال الثالث: (4 علامات) 

مكعب من الخشب طول ضلعه (10) cm وكتلته (0.5) kg، احسب كلاً من: 
1- حجم المكعب بوحدة (cm3): 

2- كثافة مادة المكعب بوحدة (g/cm3): 
السؤال الرابع: (4 علامات) 

في إحدى السلاسل الغذائية تأكل الطيور الجراد وبذور نبات القمح فإذا قضي على الطيور فستقل كمية القمح المنتجة لماذا؟ 
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مدرسة مرج الفرس الأساسية للبنين


الاختبار النهائي


الفصل الدراسي الأول 2023/2024


المادة: علوم 									الصف: الثامن		


الزمن: ساعة واحدة 								


اسم الطالب الرباعي: .....................................   			 
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